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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN SCHLAFZIMMER!AN SCHLAFZIMMER!

Schlafzimmer
in Bianco Eiche Nachbildung mit Absetzung in Champagner-Dekor, bestehend aus: Schwebetürenschrank, 2-türig,  

ca. 250 x 67 cm, ca. 217 cm hoch, Doppelbett mit Holzkopfteil, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen, 

ca. 60 x 38 cm, ca. 44 cm hoch. Art.-Nr.: 12109031 

Ohne Lattenrahmen und Matratzen  
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung,  
Kopfteilpolster und  
Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung

MAHLER     BESTPREIS!

VIP-Beratungs- 
termin

INKLUSIVE
Termingerechte
Lieferung

INKLUSIVE
Perfekte
Montage

INKLUSIVE

Unser Service  Unser Service  Ihre Vorteile!Ihre Vorteile!
Unser

RUNDUM-
SORGLOS-

SERVICE-
PAKET

998.-
3569.-3569.-

Komfortschaum-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3, 
7- Liegezonen, 3-schichtiger Matratzernkern mit 
beidseitiger Gelschaum-Polsterung, Bezug: Doppeljersey 
(100% Polyester)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 20 cm. Art.-Nr.: 11147557

Taschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2, 3 und 4, einzelne 
flexible Taschenfedern (ca. 480 Federn bei 100x200cm), 
beidseitig mit hochwertiger Komfort-schaum-Polsterung, 
stabile Stütz-/Druckentlastungsschicht im Beckenbereich, 
Bezug: Doppeltuch (100% Polyester)
- Bezug abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 23 cm. Art.-Nr.: 11147587
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Schlafzimmer 
Bianco-Eiche-Nachbildung mit Absetzungen in Champagner-Dekor, bestehend aus:  
Drehtürenschrank, 5-türig, Querriegel in Riffholz massiv ca. 250 x 58 cm,  
ca. 216 cm hoch, Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und  
2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 43 cm, ca. 48 cm hoch. Art.-Nr.: 40100758 
Ohne Lattenrahmen und Matratzen  
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung,  
Kopfteilbeleuchtung,  
Nachtkonsolen-Paneele mit Beleuchtung  
und Hängeregale

Inkl. Polsterkopfteil in Kunstleder champagner!

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN SCHLAFZIMMER!AN SCHLAFZIMMER!
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➋
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➒

1698.-
5669.-5669.-

198.-
469.-469.-

Tonnentaschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3, Körperanpassungsfähigkeit durch
7-Zonen-Aufbau, Kernhöhe ca. 17 cm
Klimatisierend, punktelastisch
und rückstellfähig, Purotex-Bezug mit synthetischer Klimafaser versteppt (100% Polyester)
- abnehmbarer und waschbar bis 60° C
- Matratzenhöhe ca. 20 cm. Art.-Nr.: 10147040

298.-
498.-498.-

248.-
609.-609.-

Tonnentaschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3, Tonnentaschenfederkern mit 1000
Federn bei Größe 100 x 200 cm, Matratzenoberseite mit 4 cm Gel-Art
Auflage für optimale Druckentlastung,
Bezug Drell-Batist (100% Viscose)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 40°C
- Matratzenhöhe ca. 25 cm. Art.-Nr.: 11144049

398.-
999.-999.-
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➒

Schlafzimmer 
kanad. Erle massiv, natur mit Akzenten in Erle Lamelle und  
Absetzungen Mattglas cubanit.   
Ohne Lattenrahmen und Matratzen  
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung und  
Paneelaufsätze mit Beleuchtung

Bettanlage 
bestehend aus: Doppelbett mit Holzkopfteil und Polsteraufsatz in Stoff 
dunkelbraun, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen,  
ca. 55 x 44 cm, ca 47 cm hoch. Art.-Nr.: 40100547  

Drehtürenschrank  
6-türig, ca. 302 x 62 cm, ca. 223 cm hoch. Art.-Nr.: 40100548  

2998.-8269.-8269.-

1898.-
5069.-5069.-

Daunenbett „Eva“
Bezug Baumwoll-Satin (100 % Baumwolle), Füllung weiße 
Daunen (90%) u. Federn (10%). 

medium warm Füllung ca. 700 g,  
Größe ca. 135 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 40800067 299.-299.-  199.-199.- 

winterwarm Füllung ca. 912g, 
Größe ca. 135 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 40800069 359.-359.-  249.-249.- 

Kassettendecke „Luna“
Bezug Mako-Daunen-Batist (100% Baumwolle), Füllung 
weiße neue Gänsedaunen (100 %)
medium Füllung ca. 550g, 
Größe ca. 135 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 804103 299.-299.-  189.-189.- 

warm Füllung ca. 820g,  
Größe ca. 135 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 804104 399.-399.-  249.-249.- 

4-Jahreszeiten Füllung ca. 200g + ca. 720g.  
Größe ca. 135 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 804139 549.-549.-  379.-379.- 

Nackenstützkissen „Tender Heaven“
Bezug 100% Baumwolle, Füllung Außenhülle Microfaser 
(100% Polyester), Viscoelastischer Schaumkern  
(100% Polyurethan), Größe ca. 73 x 40 x 17 cm.   
Art.-Nr.: 40800071 

29.95
6969..9595

Duo-Steppbett „Cyclafill ECO“
Bezug Cyclafill Microfaser (100% Polyester),  
Füllung ca. 1000 g Cyclafill Hohlfaser (100% Polyester), 
Größe ca. 135 x 200 cm, Art.-Nr.: 804915

45.-
8989..9595

Material aus recycelten PET Flaschen!

Kassettendecke „Aktis“
Bezug feine Mako-Einschütte (100% Baumwolle), Füllung 
90% Gänsedaunen, 10% -federn.

Medium Füllung ca. 600g,  
Größe ca. 135 x 200cm 
Art.-Nr.: 805089 239.-239.-  149.-149.- 

warm Füllung ca. 768g,  
Größe ca. 135 x 200cm. 
Art.-Nr.: 805091 279.-279.-  179.-179.- 

Steppbett „Kuschelweich“
Bezug Microfaser-Feinbatist (100% Polyester), Füllung 
EUROfill, Markenhohlfaser (100% Polyester)
Mono-Steppbett Füllung ca. 1000g,  
Größe ca. 135 x 200 cm  
Art.-Nr.: 40800119 49.49.9595  30.-30.- 

Duo-Steppbett Füllung ca. 1150g,  
Größe ca. 135 x 200 cm  
Art.-Nr.: 40800122  69.69.9595  35.-35.- 

4-Jahreszeiten-Steppbett Füllung ca.  
480g + 750g, Größe ca. 135 x 200cm 
Art.-Nr.: 40800125 74.74.9595  45.-45.- 
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Jugendzimmer-Programm 
Korpus: MDF / Melaminplatten weiß lackiert,
Türen: MDF weiß lackiert, Griffe: Metall 
altsilber.

➌ ��➌ ��Spielregal
     �ca. 140 x 43 cm, 136 cm 

hoch, Art.-Nr.: 12116517 
549.- 248.-	

➋ ➋ ����Kleiderschrank
     �3-türig ca. 143 x 55 cm, 

190 cm hoch,  
Art.-Nr.: 12116516  
1199.- 598.-	

➎ �➎ �Schreibtisch 
ca. 122 x 60 cm, 75 cm 
hoch, Art.-Nr.: 12116515 
499.- 248.-

➏ �➏ �Nachtkommode 
ca. 46 x 40 cm, 52 cm 
hoch, Art.-Nr.: 12117015 

➍ ➍ ��Bett  
Liegefläche ca. 90 x 200 cm ca. 
95 x 206 cm, 110 cm hoch,  
Art.-Nr.: 12116533 549.- 258.-

➊➊

➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

98.-249.-249.-

➏➏

Babyzimmer-Programm
Front: Kunststoff Canadian White, 
Rahmen: MDF melaminbeschichtet, 
Griff: Metall.

➊ ��➊ ��Standregal
     �mit 1 Tür ca. 51 x 45 cm, 

187 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115950  
315.- 168.-	

➌ ➌ ����Wickelkommode
     �ca. 104 x 75 cm, 99 cm 

hoch. Art.-Nr.: 12115947 
419.- 228.-	

➋ �➋ �Wandregal 
ca. 90 x 15 cm, 29 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115951 
81.- 48.-

➍ ➍ ��Kleiderschrank
     �3-türig ca. 141 x 55 cm, 

187 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12115945  
859.- 428.-

➏ �➏ �Spielregal 
ca. 140 x 42 cm, 135 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115952 

➎ ➎ ��Kinderbett  
ca. 77 x 142 cm,  
80 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12115948 
425.- 218.-

➊➊

➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

➏➏

198.-
349.-349.-

➏➏

Inkl. Soft-Close!

Inkl. Wickelaufsatz!

3-fach höhenverstellbar!
Inkl. 3 Schlupfsprossen!

Umbaubar zum Juniorbett!

Inkl. Soft-Close!

Inkl. Soft-Close!

➊ ➊ ����Kommode
     �mit 3 Schüben ca.  

100 x 55 cm, 93 cm hoch, 
Art.-Nr.: 12115529  
679.- 348 .-	

➏➏

ohne Lattenrost & Matratze!

ohne textiles Zubehör!

Kindersessel „Tara“
mit Sternchenmotiv in grau/weiß  
Bezug: 100 % Baumwolle Füllung: 100 %  
Schaumstoff, ca. 50 x 37 cm, 50 cm hoch,  
Art.-Nr.: 11117010 

Reisebett
ca. 65 x 125 cm, 77 cm hoch,  
Art.-Nr.: 13574318

Sitzsack
ca. 130 x 170 cm, 40 cm hoch,  
Art.-Nr.: 12119018 

Sitzsack
83 x 57 cm, 78 cm hoch
Art.-Nr.: 12119038

68.-
8989..9595

48.-
95.-95.-25.-

49.-49.-

98.-
8989..9595
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Wohnwand aus riesigem Typenprogramm
Front Kernbuche massiv, Korpus Kernbuche furniert, ca. 360x49 cm,
220 cm hoch, (LED-Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.:40220451

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN POLSTERMÖBEL!AN POLSTERMÖBEL!

2988.-4598.-4598.-

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe Moos, ca. Schenkelmaß 202 x 300 cm. 
Art.-Nr.: 29407384 

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Schlaffunktion, Bettkasten, 
Hocker, Kopfstütze und Dekokissen gegen Mehrpreis

MAHLER     BESTPREIS!
In vielen Farben gegen Mehrpreis

998.--66%
2998.-
Werbepreis

Sofa
2,5-sitzig ca. 193 x 90 cm,
107 cm hoch. Art.-Nr.: 40405149

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe Eis.   
Gegen Mehrpreis: Bettkasten, 
Vorziehcouch, Dekokissen, Rollen, 
motorische TV-Funktion, Rücken echt

Sofa
2-sitzig ca. 160 x 90 cm, 107 cm hoch.
Art.-Nr.: 40405151

Fernsehsessel
ca. 80 x 107 cm. Art.-Nr.: 40405152

Inkl. Rücken echt!Inkl. 2 Motoren!

1198.-2689.-2689.-1298.-3239.-3239.-

998.-
2599.-2599.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis Wohnlandschaft 
Bezug Cord Farbe Peach, ca. 308 x 219 cm, 84 cm hoch. 
Art.-Nr.: 29406838  
Gegen Mehrpreis: motorische Sitzvorzug,  
Hocker und Dekokissen

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Rücken echt!

Premium Kopfstütze je 319.-
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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN POLSTERMÖBEL!AN POLSTERMÖBEL!
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+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE 
GEKENN- 

ZEICHNETEN 
MARKEN

Inkl. Kopfteilverstellung!

1598.--63%
4399.-
Werbepreis

Wohnlandschaft 
Bezug Stoff Farbe Siena, ca. 319 x 222 cm.  
Art.-Nr.: 40405339 
Gegen Mehrpreis: Sitztiefenverstellung,  
motorische Vorziehbank, XXL-Hocker,  
Dekokissen und Handschalter

Inkl. Rücken echt!
Inkl. Kopfteilverstellung!

Ledergarnitur
Bezug Leder echt Farbe Anthrazit. Art.-Nr.: 27405350   
Gegen Mehrpreis: Akku, Schlaffunktion, Stauraumfunktion, motorische Vorziehbank, Wallaway-Funktion, 
Armteilfunktion für Armlehne E und F, Dekokissen, Rücken echt,  Kopfstütze 

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. in den Sitzhöhen 46cm und 48cm preisgleich lieferbar!Inkl. 3 verschiedene Sitzhärten preisgleich wählbar!
Inkl. Verschiedene Armteile preisgleich wählbar!

Kopfstütze je 269.-

1798.--55%
3999.-
Werbepreis

Leder-Sofa
3-sitzig
Art.-Nr.: 274053501398.-

3049.-3049.-
Leder-Sofa
2,5-sitzig  
Art.-Nr.: 27405351 1298.-

2849.-2849.-

Ledergarnitur  
Bezug Leder echt, Farbe Nebel, Schenkelmaß  
ca. 268 x 176 cm, ca. 93 cm hoch. Art.-Nr.: 25406451 
 
Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Kopfstütze,  
Stauraumfunktion, Vorziehsitz, Dekokissen, 
Hocker, Akku und Bettfunktion

Relaxsessel 36V  
Schenkelmaß ca. 79 x 88 cm, 
ca. 108 cm hoch, (motorische 
Verstellung und Akku gegen Mehrpreis). 
Art.-Nr.: 25406453
2999.-2999.-  1398.-1398.-

Inkl. Armlehnenverstellung! Verstellung durch Gasdruckfeder!

Kopfstütze je 298.-

2698.--55%
5999.-
Werbepreis

In vielen Farben gegen Mehrpreis

In vielen Farben gegen Mehrpreis
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1299.-
2699.-2699.-

Das Leben genießen.
®

Couchtisch
Klarglas, Korpus Eiche Dekor, Gestell Metall schwarz, 
mit 2 Schubkästen, ca. 60 x 120 cm, ca. 40 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11327904

Couchtisch  
MDF Asteiche furniert, geölt, Gestell Edelstahl gebürstet, mit  
Innenfach, Deckplatte drehbar, ca. 75 x 75 cm, ca. 38 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11326819

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

➋

GESCHENKT

+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE
GEKENNZEICHNETEN MARKEN

➒

3535%%
Bis zu
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➋

➒

EICHE
massiv-geölt

FrontEICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

AST-EICHE
massiv

EICHE
natur

EICHE
furniert

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

AbsetzungenAbsetzungen

EICHE
Front

massiv

Front

Front

Front

EICHE
Massivholz

EICHE
massiv

Front + Tischplatte+ Tischplatte
BALKEN
EICHE

massiv

Wohnwand 
Eiche bianco, Front massiv, Korpus außen furniert,  
ca. 285 x 50 cm, 204 cm hoch. Art.-Nr.: 13206779  
Gegen Mehrpreis: Vitrinenbeleuchtung innen und 
Wandbordbeleuchtung

Inkl. beleuchteter Oberboden!

1598.-
3599.-3599.-

Wohnwand 
Wildeiche massiv, durchgehende Lamelle
Glas: Parsolglas grau, Griffe: Aluminium  
ca. 250 x 46 cm, 201 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40202204

Inkl. LED-Beleuchtung!

198.-
521.-521.-

228.-
659.-659.-
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999.-
2699.-2699.-

599.-
1399.-1399.-

Wohnwand 
Weiß, Absetzung Eiche Artisan, alles Nachbildung,  
ca. 269 x 50 cm, 210 cm hoch.  Art.-Nr.: 40201681 
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung und  
Beimöbel Vitrine 

Wohnwand 
Modern White, Absetzungen  
Viking Oak, alles Nachbildung,  
ca. 300 x 50 cm, 207 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40201182  
Gegen Mehrpreis: 
Vitrinenbeleuchtung innen und  
Wandbordbeleuchtung   

Inkl. beleuchteter Oberboden!

Couchtisch
Eiche furniert, geölt, 1 Schub mit Inneneinteilung,  
ca. 70 x 110 cm, 45 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40320981

Couchtisch  
Sicherheitsglas bronzefarbig, Holzwerkstoff Eiche furniert, Gestell Metall 
Edelstahloptik Holzwerkstoff Eiche furniert, mit Schublade, ca. 60 x 110 
cm, 45 cm hoch. Art.-Nr.: 11328589

258.-
779.-779.-

278.-
901.-901.-

MAHLER     BESTPREIS!
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248.-
426.-426.-

➎➎

➌ ��➌ ��Blumenständer 
ca. 35 x 35 cm, 65 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40342215  
425.- 198.-

Kleinmöbel
Wildeiche massiv / Metallteile 
schwarz pulverbeschichtet
➊ �➊ �Beistelltisch 

ca. 35 x 45 cm, 65 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40340910  
202.- 98.-

➋ �➋ �Blumenständer 
ca. 35 x 35 cm, 75 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40342214 
445.- 218.-

➍ �➍ �Beistelltisch-Set 
Art.-Nr.: 40340914  
398.- 198.- 

➎ �➎ �Beistelltisch-Set 
Art.-Nr.: 40340909  
426.- 248.-

➎➎

➊➊

Wohnwand
Lack weiß, Absetzungen Asteiche furniert, ca. 315 x 49 cm,  
ca. 219 cm hoch. Art.-Nr.: 13205780 
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung und TV-Halterung

2498.-
5099.-5099.-

998.-
1999.-1999.-

Wohnwand
Front grau, Absetzung und Korpus Eiche Viking,  
alles Nachbildung, ca. 330 x 50 cm, 205 cm hoch.  
Art.-Nr.: 13207527
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung und Beimöbel

➏ �➏ �Konsole 
Konsole ca. 100 x 30 cm, 83 cm 
hoch. Art.-Nr.: 40342213  
462.- 248.-

➋➋

➌➌

➏➏

➍➍



3SLV0125A401 11➋ - ➓ siehe Rückseite. Viele weitere Infos unter www.moebel-mahler -siebenlehn.de Alle Artikel ohne Deko.

➊➊
➋➋

➌➌

����➍➍

➎➎

➍ �Spiegel 
ca. 75 x 3 cm, 85 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11367487 153.- 68.-

➎ �Schuhschrank  
ca. 75 x 38 cm, 104 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11367488 520.- 198.-

➋ ���Garderobenpaneel 
ca. 85 x 28 cm, 99 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11367485 252.- 98.-

��➌ �Bank mit Sitzkissen 
ca. 85 x 38 cm, 48 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11367486 301.- 118.- 

➊ Dielenschrank 
     �cca. 75 x 38 cm, 201 cm hoch.  

Art.-Nr.: 11367484 685.- 278.-

Schreibtisch
Gestell und Tischlerplatte in Feinschliff Grigio, Front in  
Brilliantgrau Lack matt ca. 156 x 77 cm, 60 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40350312

998.--53%
2129.-
Werbepreis

Garderobe
Front MDF weiß matt, Korpus Eiche 
Altholz Nachbildung, Absetzung 
Hirnholz Nachbildung 

Wählen Sie aus 10 Holzfurnier-
ausführungen und 24 Lack- 
farben, alle Lacke in den Aus- 
führungen matt oder Hochglanz.

Das Einrichtungs- 
System für 
modernes Wohnen!

Eine große Auswahl an attraktiven 
Oberflächen und Farben, eine  
markante, zeitgemäße Optik,  
die extrem wandelbar ist.
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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL  AN KÜCHENAN KÜCHEN      UND BADEZIMMERMÖBELN!UND BADEZIMMERMÖBELN!

EinrichtungsbeispielEinrichtungsbeispiel

EinrichtungsbeispielEinrichtungsbeispiel

Inklusive

 �Herdset A 
225063

� �Kühlschrank E 
361726

 �Flachschirmhaube A 
3664620-E

Inkl. Herdset

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Kühlschrank

2998.-
6099.-6099.-

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

Moderne Einbauküche mit Fronten sind in Kunststoff olivgrün mit 
Hängeschränken in Kunststoff schwarz. ca. 306 x 285 cm. 
Art.-Nr.: 41130126 + 41400174 + 41500220
Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung 
Gegen Mehrpreis: Geschirrspüler

Inkl. Flachschirmhaube

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

Badprogramm 
Front in Riviera Eiche Nachbildung quer mit schwarzer Einlage, Korpus  
in Riviera Eiche Nachbildung quer, Griff Metall schwarz matt.   
Gegen Mehrpreis: Aufsatzbeleuchtung, 
Waschplatzbeleuchtung und Handtuchhalter

➊ �➊ �Badezimmerkombination  
bestehend aus: Spiegelschrank mit Vitrine, Waschtischunterschrank und 
Mineral-Marmor-Waschtisch weiß ca. 123 cm breit. Art.-Nr.: 11063997 
3249.-3249.- 1198 1198

➋➋

➊➊

➊➊

388.-
1019.-1019.-

➋➋
➋ �➋ �Hochschrank  

ca. 60 x 33 cm, 168 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11064036



INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

Einbauküche
Moderne Einbauküche in Trendfarben. Die Mattlackfronten mit umlaufenden Kanten. 
inkl. aller Elektrogeräte, ca. 180 x 305 x 245 cm. Art.-Nr.: 41100313  
Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung 
Gegen Mehrpreis: Geschirrspüler 

Inkl. Kühlschrank

Inkl. Glaskeramikkochfeld

Inklusive

 �Backofen A 
LEB3

 �Glaskeramik-
kochfeld 
LCA600

 �Kühlschrank E 
LKS88F

 �Flachschirmhaube D 
ELITE1460D D

Inkl. Backofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Flachschirmhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

313➋ - ➓ siehe Rückseite. Viele weitere Infos unter www.moebel-mahler -siebenlehn.de Alle Artikel ohne Deko.SLV0125A401

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL  AN KÜCHENAN KÜCHEN      UND BADEZIMMERMÖBELN!UND BADEZIMMERMÖBELN! KÜCHEN ZUM

11/22
➓PREIS!

SONDERAKTION

3998.-
7299.-7299.-

Badprogramm 
Korpus und Front Cosmos Grey matt, Waschtischplatte Hunton Eiche,  
Akzentfarbe und Griff in Schwarz matt.   
Gegen Mehrpreis: Handtuchhalter

➌ �➌ �Waschtischkombination  
bestehend aus: Waschtischunterschrank, Waschtischplatte in Hunton Eiche 
Nachbildung und 2x Keramik-Waschtisch carbone ca. 154 x 50 cm, 63 cm 
hoch. Art.-Nr.: 11063763

➋ �➋ �Spiegelschrank 
 ca. 150 x 15 cm, 66 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11063762

➊ �➊ �Badregal 
ca. 50 x 32 cm, 160 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11063764 589.-589.- 248 248

948.-
2189.-2189.-

➋➋

1498.-3729.-3729.-

➌➌

➊➊

➋➋

➌➌



Aufbewahrungkorb 
„3er Set“ aus Baumwoll-Polyester Mischung.  
Art.-Nr.: 10563464

„S“ ca. 17 x 11 cm, 12 cm hoch.

„M“ ca. 20 x 12 cm, 15 cm hoch.

„L“ ca. 23 x 13 cm, 18 cm hoch.

Aufbewahrungskörbe 
„3er Set“ aus 95% Filz, 5% Polyurethan.  
Art.-Nr.: 10562810

„S“ ca. 18 x 18 cm, 13 cm hoch.

„M“ ca. 20 x 20 cm, 16 cm hoch.

„L“ ca. 22 x 22 cm, 19 cm hoch.

Aufbewahrungskorb mit Griffen 
„3er Set“ aus Seegrass, Palmblätter.  
Art.-Nr.: 45020013

„S“ ca. Ø 23 x 23 cm hoch.

„M“ ca. Ø 30 x 32 cm hoch. 

„L“ ca. Ø 36 x 38 cm hoch. 

Kaminkorb mit Henkel  
aus Filz, ca. 50 x 25 cm, 25 cm hoch.  
Art.-Nr.: 10563791

Laterne mit Glaseinsatz 
aus Seegras, Glas, Eisen, Jute. 

ca. Ø 23 x 39 cm hoch.  
Art.-Nr.: 13588039

ca. Ø 27 x 31 cm hoch.  
Art.-Nr.: 13588040

je
in verschiedenen Motive

Wäschekorb mit Deckel
aus Wasserhyazinthe, ca. 46 cm X 48 cm hoch.  
Art.-Nr.: 45020016

Aufbewahrungsdosen-Set 
„Modula“  
Kunststoff (100% BPA-frei), enthält je  
1 Vorratsdose ca. 425 ml, 1500 ml,  
2000 ml und 2 Vorratsdosen je ca. 
1000 ml. Art.-Nr.: 538120

spülmaschinenfest

5-teilig

Aufbewahrungsdosenserie  
„Optimus“ aus Borosilikatglas 
mit Edelstahldeckel.

XS 370 ml
ca. 11 x 15 cm, ca. 6 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12534905  9.999.99  5.-  5.- 	
S 650 ml
ca. 13 x 17 cm, ca. 6 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12534906  12.9912.99  7.-  7.- 	
M 1000 ml
ca. 15 x 20 cm, ca. 6 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12534907  16.9916.99  9.-  9.- 	
L 1500 ml  
ca. 17 x 22 cm, ca. 7 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12534908  19.9919.99  11.-  11.-

auslaufsicher

temperaturbeständig 
(ohne Deckel) -40° bis 450° C

spülmaschinenfest

Schüssel-Set „Mondi“ 
aus Edelstahl u. Kunststoff, mit 
Innenskalierung, enthält je 1 Schüssel 
á 1000, 2500 und 4500 ml. 
Art.-Nr.: 12533479

Aufbewahrungsdose Brot 
ca. 20 x 31 cm, 19 cm hoch.  
Art.-Nr.: 10533102 59.9559.95 39.95 39.95

Aufbewahrungsdose Zwiebel  
Ø ca. 15 cm, ca. 18 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12530846 19.9919.99  14.95  14.95

Öl-Essig-Set  
Menage aus Edelstahl, mit 
je 1 Öl- und Essiggießer 
und je 1 Salz- und Pfeffer-
streuer, ca. 7 x 20 cm,  
ca. 22 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12530847  
9.999.99  6.95  6.95

Aufbewahrungsdose  
Zucker 
ca. ø 10 cm, 16 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12530842  
9.999.99  6.95  6.95

Aufbewahrungsdose 
Kaffee 
ca. ø 10 cm, 16 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12530843  
9.999.99  6.95  6.955-teilig5-teilig

verschiedene Modelleverschiedene Modelle

1919..9090

9.-
Sie sparen 54%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 7979..9090

39.-
Sie sparen 51%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

3939..9090

20.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

3939..9999

19.-
Sie sparen 52%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

5.-ab

99..9999

Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 5959..9595

29.-
Sie sparen 51%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

6.95
ab

99..9999

Sie sparen 30%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

1919..9090

9.-
Sie sparen 54%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

8989..9090

44.-
Sie sparen 51%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 2424..9090

12.-
Sie sparen 51%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 
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Schwebetürenschrank mit 3 Türen, mittig mit 1 Spiegeltür, 
alpinweiß, ca. 271 x 62 cm, ca. 211 cm hoch. Art.-Nr.: 10139028  768.-768.- 499.- 499.-

Nachtkommode mit 2 Schubkästen, 
alpinweiß, ca. 40 x 40 cm , 36 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40101684  99.-99.- 64.- 64.-

Komfort-Futonbett inkl. 4 Sockelschubkästen, 
rechts und links je ein Schubkasten, Rahmen alpinweiß, 
ca. 185 x 208 cm, ca. 96 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Art.-Nr.: 12102184 
 Ohne Lattenroste und Matratzen

Inkl. 3 Kleiderstangen!

Inkl. 3 Einlegeböden!

608.-
Werbepreis 395.-395.-

Big Sofa mit Schlaffunktion  
Bezug Strukturstoff silbergrau, ca. 218 x 97 cm,  
ca. 94 cm hoch, Liegefläche ca. 198 x 142 cm.  
Art.-Nr.: 40405543

Inkl. 2 
Rollen und 
2 Kissen!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Bettkasten!

Wohnprogramm
Front Hochglanz weiß, Korpus Kunststoff Alpinweiß, 
Vicenza Eiche schwarz Nachbildung

Vitrine
ca. 76 x 40 cm, 200 cm hoch.
Art.-Nr.: 13205908 756.-756.-    348.-348.-

Wandboard 
 ca. 161 x 24 cm, 22 cm hoch. 
 Art.-Nr.: 13205906 76.-76.-    29.-29.-

TV-Unterteil 
 ca. 161 x 40 cm, 65 cm hoch. 
 Art.-Nr.: 13205903 652.-652.-    278.-278.-

 � Highboard 
ca. 92 x 40 cm, 141 cm hoch. 

Art.-Nr.: 13205911

652.- 278.-278.-

Schlafzimmer  
Alpinweiß.

Boxspringbett
Velourstoff antrazit silber-glänzend,  
ca. 180 x 222 cm, 112 cm hoch, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm. Art.-Nr.: 40128224

Inkl. Bonellfederkernmatratze!

Inkl. Komfortschaumtopper!

1228.-
Werbepreis 798.-798.-

Stuhl
Bezug Chenille anthrazit,  
Gestell Metall schwarz.  
Art.-Nr.: 40302451

Inkl. 180° Drehfunktion 
mit Autoreverse!

118.-
Werbepreis 76.-76.-

Armlehnstuhl
Bezug Chenille anthrazit,  
Gestell Metall schwarz.  
Art.-Nr.: 40302452

138.-
Werbepreis 89.-89.-

Sessel, drehbar
Bezug Velourstoff weiss,  
ca. ø 97 cm, 70 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40409791

458.-
Werbepreis297.-297.-

Inkl. 180° Drehfunktion 
mit Autoreverse!

Inkl. Box mit Bettkasten!

838.-
Werbepreis 544.-544.-



Möbel Mahler 
Einrichtungszentrum GmbH & Co. KG
An der Autobahn 4 · 09603 Großschirma-Siebenlehn 
Tel.: 03 52 42 / 4884- 0
Öffnungszeiten:
Montag bis Samstag: 10:00 bis 19:00 Uhr

Der Mittelpunkt Der Mittelpunkt 
der Möbelwelt!der Möbelwelt!

45 min

20 min
29 min

15 min

15 min25 min

Möbel Mahler Abfahrt

Siebenlehn

A4

E) �EU-Energiekennzeichnung
SLV0125A401_16  �Alle Preise in Euro. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Druckfehler und Irrtümer 

vorbehalten. Alle Artikel ohne Deko und nur solange der Vorrat reicht. Alle Angebote gültig bis 28.01.2025.

➋ Lieferung und Montage geschenkt ab einem Einkaufswert von 
999€ Einkaufswert. Für Carre und Gartenmöbel gilt Lieferung ge-
schenkt ab einem Einkaufswert von 750€, bei Küchen ab einem 
Einkaufswert von 1.999€. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 
28.01.2025. Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind reduzierte 
Ausstellungsstücke und Artikel mit ausgezeichneten Abholpreisen 
und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekennzeichnet sind. Aktion 
nur innerhalb unserer Ausliefergebiete. Keine Barzahlungen. Nicht 
mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Kein Preisnachlass bei 
Selbstabholung. ➐ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind 
Möbel, Küchen, Matratzen, Gutscheine und Bücher und Artikel der 
Marken ASA Collection, JOOP!, Leifheit, Leonardo, Silit, Villeroy & 
Boch, WMF und Paul. Alle an der Aktion teilnehmenden Artikel im 
Online-Shop und in den Prospektbeilagen werden im Aktionszeit-
raum bereits reduziert angezeigt und gekennzeichnet. Aktuelle Pro-
spekte sind unter www.moebel-mahler-siebenlehn.de einzusehen. 
Weiterhin ausgenommen sind als Dauertiefpreis gekennzeichnete 
Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Barauszah-
lungen nicht möglich. Gültig nur für Neukäufe bis 28.01.2025. ➒ 
Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Ae-
ris, Berbel, Bora, Emma, Flexa, Gallery M, JOOP!, Jutzler, LCK, Leicht, 
Leonardo, Liebherr, Lifetime, Miele, Musterring, Oster, Quooker, Ra-
don V&B, Schöner Wohnen, Spectral, Stressless, Tempur, Villeroy & 
Boch, Voglauer, Walden, Gartenmöbel der Marken Gautzsch, Ploss, 
Sieger und Zebra sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits 
reduzierten Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekenn-
zeichnet sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Keine Barauszahlungen. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 
28.01.2025. ➓ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel 
der Marken Berbel, Bora, Leicht, Liebherr, Miele, Oster, Quooker, 
Walden, sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits reduzier-
ten Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekennzeichnet 
sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Baraus-
zahlungen. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 28.01.2025.

Pendelleuchte 
3-flammig, ca. 110 cm breit.  
Art.-Nr.: 46521456

Leuchtenserie 
Metall, Stoff Hyazinthe.

49.-109.-109.- 169.-349.-349.-

Pendelleuchte 
1-flammig, ca. ø 35 cm.  
Art.-Nr.: 46521454

Deckenleuchte 
1-flammig, ca. ø 35 cm.  
Art.-Nr.: 46521458

59.-
119.-119.-

Tischleuchte 
1-flammig, ca. 43 cm hoch.  
Art.-Nr.: 46521449

45.-89.-89.-

69.-
139.-139.-

Stehleuchte 
1-flammig, ca.  
160 cm hoch.  
Art.-Nr.: 46521452

Bettwaren
Heimtextilien
Haushaltsartikel
Leuchten 
Geschenke

ZUSÄTZLICH!
RABATTRABATT
2020%%

➐ siehe unten� SLV0125A401

➐

STILVOLLE BELEUCHTUNG FÜR JEDEN WOHNBEREICHSTILVOLLE BELEUCHTUNG FÜR JEDEN WOHNBEREICH

STÜCK  APFELKUCHEN STÜCK  APFELKUCHEN 
mit einer Tasse Filterkaffeemit einer Tasse Filterkaffee

3.3.5050
jeje
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Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Für Sie & Ihre Begleitung bis 28.01.2025

RINDERROULADE RINDERROULADE 
mit Rotkohl und Klößenmit Rotkohl und Klößen 6.6.9090

jeje
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Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Für Sie & Ihre Begleitung bis 28.01.2025

weitere Infos unterweitere Infos unter

MODELLBAU-TAGE
AM 11. & 18. SOWIE 
25. & 26. JANUAR 

EINTRITT FREI


